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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 07/03/2025 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. Maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 21. maddesi gereğince, İl Özel İdaresinin 2024 yılına ait gelir, 

giderleri ile hesap ve işlemleriyle ilgili Denetim Komisyonunca hazırlanan raporun 

Meclisin bilgisine sunulması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 25. maddesi gereğince, İl Genel Meclisince 

seçilen İl Encümeni üyelerinin görev süresi Nisan ayında sona ereceğinden, İl 

Encümeninde görev almak üzere gizli oyla üç üyenin seçiminin yapılması.  

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 16. maddesi gereğince, ihtisas 

komisyonlarının görev süreleri Nisan ayında sona ereceğinden, İl Genel Meclisince 

ihtisas komisyonlarının oluşturulması ve üyelerinin seçilmesi. 

 

  Oğuzlar İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından hazırlanan “Oğuzlar İlçesi 

Çilek Yetiştiriciliği Yaygınlaştırma Projesi” ne idaremizin de ortak olması  

hususunun görüşülmesi. 

 

   Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından hazırlanan, “Engelli Bireylere 

Yönelik Gündüz Hizmet Merkezi” projesi içerisindeki teşrifat malzemesi alımına 

proje ortağı olunması ve 747.703,59 TL tutarındaki eş finansmanın idaremiz 

tarafından karşılanması ile ilgili konunun görüşülmesi. 

 

  Sungurlu ilçesi, Derekışla köyü 115 ada 1 parsel nolu taşınmazda Yenilenebilir 

Enerji kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji Santrali) yapımına 

ilişkin  plan müellifince hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 

ve Plan Açıklama Raporunun 3194 sayılı İmar Kanunu 8’inci maddesi ile 5302 

sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi (c) bendi gereğince İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Sungurlu İlçesi Kemallı köyü 178 ada 44, 45 ve 46 parsel nolu taşınmazda 

Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji 

Santrali) yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 

Planı,  1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 

sayılı İmar Kanunu’nun 8’inci maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 

10’uncu maddesi ( c) bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 

gereğince İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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  Sungurlu İlçesi Arifegazili köyü 254 ada 168 parsel nolu taşınmazda “Akaryakıt 

ve Servis İstasyonu” yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan, 1/1000 Ölçekli 

Uygulama İmar Planı Revizyonu ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 sayılı İmar 

Kanunu’nun 8’inci maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu 

maddesi ( c) bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 

gereğince İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Çorum ilimiz veya ilçelerimiz ile alakalı Digital turizm rehberimiz bulunmakta 

mıdır? Bu konu ile alakalı mobil uygulama var mıdır? Yoksa geliştirilmesi için ne 

gibi çalışmalar yapılabilir? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonu ile Turizm Komisyonunca hazırlanan ortak raporun görüşülmesi. 

 
   İlimiz Alaca ilçesi Kızkaraca köyü yoluna 4,5 km, İskilip ilçesi Harun-Çetmi grup köy 

yolu ile Kuz köyü bağlantı yoluna 1,5 km, olmak üzere toplam 7,5 km yolun yapımı için 

bitüm alımı ile ilimiz merkez ve ilçelerine bağlı köylerin yol yapım çalışmalarında 

kullanılmak üzere mekanik malzeme üretim için Primer Darbeli Kırıcı Mobil Konkasör 

tesisi alımı için toplam 30.000.000,00 TL ödeneğe ihtiyaç duyulduğundan,  söz konusu 

ödeneğin İller Bankası A.Ş’den kredi kullanılmak suretiyle karşılanması düşünüldüğünden, 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 51. maddesinin ( e) fıkrası gereğince, İdaremizin 

2024 yılı kesinleşen bütçe gelirleri dikkate alındığında, 30.000.000,00 TL borçlanmanın 

İçişleri Bakanlığının onayı ile gerçekleştirilebileceğinden, söz konusu borçlanma tutarının 

İçişleri Bakanlığı’nın onayına sunulması, kredi işlemleri için İl Özel İdaresi Genel Sekreteri 

Recep CIPLAK’a yetki verilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde faaliyet gösteren seralarımızın denetimleri ne sıklıkta yapılmaktadır? 

Seralarda yetişen ürünlerden rastgele numuneler alınıp gıda laboratuarlarında gerekli 

analizler yapılmakta mıdır? Bu seralarda kullanılan ilaçların hormonların sağlığa 

zararlı olmadıkları denetlenmekte midir? Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz Merkez ilçesi Küçük palabıyık köyü camii karşısında bulunan yolun bir 

kısmı kot farkından dolayı uçma tehlikesi ve camininde kayma tehlikesi bulunduğu 

bildirilmiştir. Uğurludağ ilçesi Saz köyünün İnalözü grup yolu ile arasındaki köprü 

yaklaşık 50 yıllıktır. Köprüde hasarlar ve korkuluklarda sıkıntılar görülmektedir. Bu 

konular ile ilgili ne gibi çalışmalar yapılmalıdır? Konu ile ilgili Köy İşleri Yol 

Ulaşım Altyapı Komisyonunca hazırlan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz tüm köy ve ilçelerinde içme sularında kullanılmak üzere klorlama 

cihazlarına ihtiyaç duyulmaktadır. İlçelerimiz ve köylerimizin ne kadarında klorlama 

cihazı mevcuttur? Mevcut cihazı olanların kaç adedi çalışmakta, kaç adedi 

çalışmamaktadır? Eksiklerin giderilmesi için ne gibi çalışmalar yapılmalıdır? Konu 

ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan ortak raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                      Muhammed Fatih TEMUR                                                      

                                                                                                Meclis Başkanı 

 

 


